



జయభేరి అక్షర తూటా

విశ్వరూపం మాదిగ సభ సక్సెస్ అయింది.. మంద కృష్ణ మాదిగ వెరి గుడ్... కానీ పాతపాటే పాదారు ప్రధాని మోడీ..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భారతరత్న బావాసావోట్ అంటే దుర్భేదం... తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లలో మరి ఈ ప్రధానమంత్రి ఏం చేశారో చెప్పడం లేదు..!?

కాశీ విశ్వనాథుని దయతో ప్రధానమంత్రి అయ్యారట..! రామ రామ ఓట్లతో కాదేరా!?

పదేళ్లుగా బీఆర్ఎస్ దళితులను మోసం చేసిందట! మరి బీజెపి కేంద్రంలో ఏం చేసిందో..!?

ప్రధానమంత్రి రాజకీయంగా మాటిమాటికి నా కుటుంబ సభ్యులారా... నా కుటుంబ సభ్యులారా... మరొక్కసారి దళితులను మోసం చేస్తారో ఏమో ఎవరికి తెలుసు...

అన్ని రాజకీయ పార్టీలనాయ్! మహిళా బిల్లు ఇప్పుడు ఎన్నో వర్గీకరణ దొంగ దొంగేన..!?

...కడాల శ్రీనివాస్
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి... మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' తో జతవుతుంది. +91 9391 544 889



కాంగ్రెస్.. బీఆర్ఎస్ దళిత ద్రోహాలు

మాదిగలకు అండగా ఉంటా.. - ప్రధాని మోడీ

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 11: అదివాసీ మహిళను బీజెపి పార్టీ రాష్ట్రపతిని చేస్తే.. కాంగ్రెస్ అందుకు వ్యతిరేకించిన ప్రధాని మోడీ అన్నారు. దళితుడు కోవిండ్ను బీజెపి రాష్ట్రపతిని చేసింది. కానీ ఆయన్ని ఓడించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నించిన ప్రధాని మోడీ అన్నారు. దళిత బంధుత్వో మాదిగలకు న్యాయం జరగలేదని రుజువు చేస్తానని సీఎంకేఆర్ రైతులను మోసం చేశారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని బీఆర్ఎస్ కాపాడలేకపోయిందని.. అధికారంలోకి వచ్చాక బీఆర్ఎస్ అన్ని విస్మరించినట్లున్నారు. కొత్త రాజ్యాంగంతో కేసీఆర్.. అంటే దుర్భేదం అవమానించారని.. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు దళిత విరోధులు.. ఆ రెండు పార్టీలతో జాగ్రత్తగా ఉండాలని పిలుపు ఇచ్చారు సీకింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్, జరిగిన ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మోడీ.. సభకు హాజరైన వారందరినీ కలవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇంత పెద్ద సభను ఏర్పాటు చేసేందుకు, సభకు తనను ఆహ్వానించినందుకు మంద కృష్ణ మాదిగకు మోడీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అన్ని వర్గాలకు సామాజిక న్యాయం చేసేందుకు బీజెపి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని మోడీ తెలిపారు.. మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి ఎమ్మెల్యే ఎన్. నిర్మల సాధించిన మోడీ ప్రధానిగా విశ్వరూపం మాట్లాడుతూ పాల్గొన్న ప్రధాని మోడీ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీకింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్, జరిగిన **మగతా 3 లో**



బండారికి బ్రహ్మారథం



'టైగర్ 3'లో యంగ్ టైగర్..?



ఉచిత కరెంట్.. కాంగ్రెస్ పేటెంట్

జయభేరి, అదిలాబాద్, నవంబర్ 11: ఇటు బెల్లంపల్లిలో, అటు చెన్నూరులో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరేయాలి అని టీపీసీసీ టీవీ రేవంట్ రెడ్డి అన్నారు. బాల్కనీ సుమన్, దుర్గం చిన్నయ్యలను తరమి కొట్టాలని, వారి దుర్భాగలకు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసి బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ విజయ భేరి యాత్రలో భాగంగా బెల్లంపల్లిలో కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో రేవంట్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఉచిత విద్యుత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పేటెంట్ అని, 2004లోనే ఉచిత విద్యుత్ అందించింది తమ పార్టీ అన్నారు. ధరణి లేకపోతే రైతుల భూములు పోతాయని సీఎంకేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ నేతలు అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నారంటూ మండిపడ్డారు. ధరణి వేబ్ సైట్ రాకమంతు రైతుల బంధు సగదు రైతుల వాతావృత్తి ఎలా వచ్చామో చెప్పాలని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని రేవంట్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. 30,500 కోట్లతో **మగతా 2 లో**

25 న ముఖ్యమంత్రి బహిరంగ సభ 17 నుండి కేటీఆర్ రోడ్ షో



జయభేరి, హైదరాబాద్: ఈ నెల 25 వ తేదీన సగరంలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నట్లు మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సభకు ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతారని మంత్రి అదేవిధంగా ఈ నెల 17 వ తేదీ నుండి పార్టీ పర్సనల్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు అన్ని నియోజకవర్గాలలో రోడ్ షో నిర్వహిస్తారని వివరించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ఉద్యమ నాయకుడు ముఖ్యమంత్రి గా ఉండటం వలన గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను **మగతా 2 లో**



సోమవారం చంద్రమోహన్ అంత్యక్రియలు

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 11: సీనియర్ కథానాయకుడు, నటుడు చంద్ర మోహన్ శనివారం ఉదయం 9.45 గంటలకు తుది శ్వాస విడిచారు. హైదరాబాద్ అపోలో ఆస్పత్రిలో ఆయన కన్ను మూశారు. చంద్ర మోహన్ మరణంతో చిత్రనీమలో విషాదం ఛాయలు అలుము కున్నాయి. ఆయనను కడసారి చూసినందుకు తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ ప్రముఖులు, అభిమానులు, ప్రేక్షకులు వెళుతున్నారు. చంద్ర మోహన్ భార్య పేరు జలంధర. ఆమెరచయిత్రీకాదా! దాక్షర్ గారి బాల సుందర రావు ఏకైక కుమార్తె. ఇక, చంద్ర మోహన్ తల్లిదండ్రుల వివరాలు కింద వస్తే... కాంభవి, మల్లంపల్లి వీరభద్ర శాస్త్రి, వాళ్ళని కృష్ణా జిల్లాలోని పమిడి ముక్కల గ్రామం. మే 23, 1942లో ఆ దంపతు లకు మల్లంపల్లి చంద్ర శేఖర్ రావు జన్మించారు. పెద్ద కుమార్తె **మగతా 2 లో**

వందేభారత్ జనరల్ ట్రైన్స్



జయభేరి, ముంబై, నవంబర్ 11: భారత రైల్వేలో సంస్కరణలపై కేంద్రం పూర్తి స్థాయిలో దృష్టి పెట్టింది. ఇప్పటికే వందేభారత్ రైళ్లను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. వాటిలోనూ మార్పులు చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే వందే సాధారణ ఎక్స్ ప్రెస్ తయారు చేసింది. వందేభారత్ రైళ్లలో ఉన్నా వీటిలో ఏసీ ఉండదు. నింపుల్లా చెప్పాలంటే ఇవి నాన్ ఏసీ వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్. వీటిని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చే ముందు ట్రయల్ రన్ నిర్వహించింది ఇండియన్ రైల్వే. అహ్మదాబాద్ నుంచి ముంబయి మధ్యలో ఈ ట్రయల్ రన్ జరిగింది. ఈ సమయంలో ట్రైన్ గంటకు 130 కిలోమీటర్ల వేగంతో దూసుకుపోయింది. ఈ ట్రయల్ రన్లు సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ముంబయి, అహ్మదాబాద్ లేన్స్ తొలి వందే సాధారణ ఎక్స్ ప్రెస్ అందుబాటులోకి రానుంది. టికెట్ ధరలు కూడా తక్కువే **మగతా 2 లో**



వచ్చేస్తోంది.. ఎగిరే కారు

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 11: ఇది ఎగిరే కారు. ఎయిర్ ట్యాక్సీ వంటి ప్రయోగాలు ఇప్పటికే విదేశాల్లో విజయవంతంగా జరిగాయి. కానీ, ఆ ప్రయోగాన్ని అనుభవించాలంటే భారతీయులు విదేశాలకు వెళ్లాలి అంటే..? అనుకుంటున్నారా కదా..? కానీ, ఇప్పుడు మన భారతదేశంలోనే ఇది సాధ్యమవుతుంది. అప్పుడు ఇది కూడా నిజమే..! రవాణా భవిష్యత్తు మనం ఊహించిన దానికంటే వేగంగా చేరుకుంటుంది. అది ఆకాశానికి ఎత్తేస్తోంది. ఎలక్ట్రిక్ పర్సనల్ టెక్నాలజీ, ల్యాండ్లింగ్ (eVTOL) విమానాలను సాధారణంగా ఆల్ ఎలక్ట్రిక్ ఎయిర్ ట్యాక్సీలుగా సూచిస్తారు. ఇది భారతదేశంలో పట్టణ రవాణా వ్యవస్థను విప్లవంతరంగా మార్చడానికి **మగతా 2 లో**

ఆ 3 బిల్లులే ప్రధానం



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 11: పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు డిసెంబర్ 4 నుంచి 22వ తేదీ వరకూ జరుగుతాయని పార్లమెంటు వ్యవహారాల మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి ప్రకటించారు. 19 రోజుల్లో 15 సార్లు సమావేశాలు జరుగుతాయని షెడ్యూల్ విడుదల చేశారు. ఈ మేరకు అధికారికంగా ట్వీట్ చేశారు. "2023 పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల తేదీలు ఖరారయ్యాయి. డిసెంబర్ 4 నుంచి 22వ తేదీ వరకూ నిర్వహించాలని నిర్ణయించు కున్నాం. 19 రోజుల్లో 15 సెషన్లు జరుగుతాయి. ఈ ఆమోత కార్డులో భాగంగా జరుగుతున్న సమావేశాలు ఫలవంతంగా సాగుతాయని ఆశిస్తున్నాను. కీలకమైన అంశాలపై చర్చ జరగాలని కోరుకుంటున్నాను" ప్రస్తుతానికి 5 రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల హడావుడి కొనసాగుతోంది. అన్ని పార్టీలు గ్రౌండ్లో చాలా యాక్టివ్ కనిపిస్తున్నాయి. డిసెంబర్ 3వ తేదీన అన్ని రాష్ట్రాల ఎన్నికల ఫలితాలు విడుదల కానున్నాయి. ఆ మరుసటి రోజే పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు ప్రారంభమవునున్నాయి. ఈ సమావేశాల్లో మాడు కీలక బిల్లులను ప్రవేశపెట్టే అవకాశాలున్నాయి. ఇండియన్ పీసీఆర్ కోడ్ తో పాటు క్రిమినల్ ప్రొసీజర్ కోడ్, ఎవిడెన్స్ యాక్ట్ బిల్లులు ప్రవేశపెట్టాలని కేంద్రం యోచిస్తోంది. అజీవిత స్టాండ్లింగ్ కమిటీ బిల్లు ఓ. రిపోర్ట్ తయారు చేసింది. సాధారణంగా పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు ఏటా నవంబర్ మూడో వారంలో ప్రారంభ మవుతాయి. డిసెంబర్ 25 లోగా ముగిసిపోతాయి. కానీ ఈ సారి ఈ సంప్రదాయాన్ని మార్చేస్తోంది కేంద్రం. వచ్చే ఏడాదిలో కృష్ణ ప్రవేశపెట్టాలని జరగనున్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం మధ్యతర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టాలని చూస్తోంది. ఈ మూడు బిల్లులతో పాటు మరో కీలకమైన బిల్లు ప్రవేశపెట్టే అవకాశాలున్నాయి. టీపీఎలక్షన్ కమిషన్, ఎలక్షన్ కమిషన్ రిన్, నియమాలకు సంబంధించిన బిల్ తీసుకొస్తారని సమాచారం.

ఎన్నికలకు పటిష్ఠమైన పోలీసు బందోబస్తు

ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే IPS.. చేయవలసిన, చేయకూడని అంశాలపై ఒక్కరోజు శిక్షణ కార్యక్రమం

జయభేరి, సూర్యాపేట :

ఎన్నికల్లో పోలీసు బందోబస్తు నిర్వహణ యాక్ష్లన్ ప్లాన్ పై జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నందు పోలీసు అధికారులకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే IPS. హాజరైన అదనపు ఎస్పీ నాగేశ్వర రావు, DSP లు నాగభూషణం, ప్రకాష్, రవి, శ్రీనివాస్, సైబల్ ట్రాన్స్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేష్, ఎలక్షన్ సెల్ ఇన్స్పెక్టర్ మహేష్, జిల్లాలో ఉన్న CI లు, IT కోర్, కమ్యూనికేషన్ సిబ్బంది హాజరైనారు. విభుల నిర్వహణలో పోలీసు సిబ్బంది చేయవలసిన, చేయకూడని విధివిధానాలపై శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించి పలు అంశాలపై ఎస్పీ గారు సూచనలు చేసినారు. ఎన్నికలకు, ఓటర్లకు రక్షణ కల్పించడం, ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘన జరగకుండా పటిష్ఠంగా అమలు చేయాలి పోలీసు ముఖ్య విధి అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. సిబ్బంది ఎన్నికల ద్యూటీ పై పూర్తి అవగాహన, రోల్ క్లారిటీ కలిగి ఉండాలి, ఒత్తిడి లేకుండా పని చేయాలి. ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగస్వామ్యమైన ప్రతి అధికారితో సమన్వయంగా పని చేయాలి. పాఠామిలిటరీ సిబ్బందిని ప్రణాళిక బద్ధంగా నియంత్రించే మేరకు ఎన్నికల విధుల్లో నియమించాలి. ఎన్నికల అధికారి అనుమతి లేని వారిని, గుర్తింపు లేని వారిని పోలింగ్ బాత్ లోకి అనుమతించవద్దు. ఎన్నికల ముందు రోజు నుండి సోని కేతరులు గ్రామాల్లో సంచరించకుండా ముందున్న సమాచారం ఉంచాలి. పోలింగ్ బాత్ ల వద్ద సీనియర్ పోలీసులు చాక్ చేసుకోవాలి. పోలింగ్ బాత్ ల నుండి పోలింగ్ కేంద్రాలకు



లకు EVM లను తరలించడం, వాటికి రక్షణ కల్పించడం, పోలింగ్ పూర్తయిన తర్వాత కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు తరలించడం లో ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. పోలింగ్ రూం ల వద్ద పటిష్ఠమైన భద్రత ఉండాలి అని తెలిపినారు. ఇతరులకు అవకాశం ఇవ్వద్దు, వివాదాలకు తావు లేకుండా పారదర్శకంగా పని చేయాలి అని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ స్థాయిలో సిబ్బందికి శిక్షణ ఇవ్వాలని తెలిపినారు. సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫామ్స్ పై పూర్తి నిఘా ఉంచాలి, అనుచిత ప్రవర్తన, అనుచిత పోస్టు లు పెట్టేవారిని గుర్తించి కేసులు నమోదు చేయాలి, జిల్లా కేంద్రంలో సోషల్ మీడియా మానిటరింగ్ సెల్,

ఎలక్షన్ సెల్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది, ఈ సీనియర్ విభాగాల నుండి సోషల్ నేటవర్క్, సోషల్ మీడియా పూర్తి నిఘా ఉంటుంది అన్నారు. అన్ని పోలింగ్ మార్గాల్లో పటిష్ఠ బందోబస్తు ఉంటుంది, సంభందిత అధికారులతో సమన్వయంతో పని చేస్తూ ప్రతి పోలింగ్ బాత్ వద్ద పటిష్ఠమైన ఏర్పాటు చేసుకోవాలి. పోలింగ్ కేంద్రం నుండి 100 మీటర్ల లోపు ఓటర్ ను మాత్రమే అనుమతించాలి. 100 మీటర్ల లోపు తీసుకోవాలి అని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి, బారికేడ్ లు ఏర్పాటు చేయాలి. పార్టీ జెండాలు, పాంఫ్లెట్స్, గుర్తులు ఉండవద్దు అని తెలిపినారు. అక్షయ మధ్యం, నగదు రవాణా, ఇతర

విలువైన వస్తువులు రవాణా బహుమతుల ప్రలోభాలు నిరోధించాలి అన్నారు. ఎలాంటి చిన్న అవాంఛనీయ ఘటనలకు అవకాశం ఇవ్వద్దు అని కోరారు. ట్రబుల్స్ మాంగర్స్ ను టైం డోపర్ చేయాలి, పిర్యాదులు త్వరగా పరిశీలించి కేసులు నమోదు పారదర్శకంగా ఉండాలి అన్నారు. ఎన్నికల నియమావళి అమలులో ఉన్నది పొరుగు బాధ్యతగా ఉండాలి, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించిన, ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘించి కేసులు తప్పకుండా హాజరీంచారు. ప్రకాశం వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు ప్రజలు, ఓటర్లు భాగస్వామ్యం కావాలని ఎస్పీ గారు విజ్ఞప్తి చేసినారు.



దళిత బహుజన లా వ్యతిరేకి కెసిఆర్ ను గద్దె దింపాలి

జయభేరి, సూర్యాపేట :

జిల్లా కేంద్రంలోని 45, 46, 47 వార్డుల నుండి బీఎస్పీ జిల్లా నాయకులు గంధూరి కృపాకర్, గాంధూరి రమేష్ ల సమక్షంలో బీఎస్పీ లో చేరిన సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత 70 సంవత్సరాల కాలంలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలు కేవలం ఈ పది సంవత్సరాలలో కెసిఆర్ అండ్ కో ప్యామిలి ద్వారా ఈ తెలంగాణలో జరిగింది బహుజనలందరూ ఏకమై ఓటుతో కెసిఆర్ కు బుద్ధి చెప్పాలని బహుజన అభివృద్ధి పాటుపడుతున్న ఏకైక పార్టీ బీఎస్పీ అని అంబేద్కర్ సిద్ధాంతం కాన్పిరా మ్ అతయం కుమార మూచావతి, ఆశ నాధన్ కోసం బీఎస్పీ ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త పాటుబడి ఒట్టే జానయ్య యాదవ్ నీ గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు.



బలపడుతున్న బహుజన వాదం

జయభేరి, సూర్యాపేట :

పట్టణంలోని 45, 46, 47, 16, 30 వార్డుల నుంచి 800 మంది మహిళలు శనివారం బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీల కు రాజీనామా చేసి బీఎస్పీ పార్టీ సూర్యాపేట పట్టణ ఇన్చార్జి గంధూరి కృపాకర్ సమక్షంలో బీఎస్పీ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కళావతి, అమృతమ్మ, నాగమణి, సుమలత, అరుణ, వినీత, కవిత, కరుణ, మౌనిక, లలిత, దేవమ్మ, మంగమ్మ, మాధవి, తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాన్పిర మ్ గంధూరి రాధిక రమేష్, బీఎస్పీ జిల్లా నాయకులు చాంద్ పాషా, మీరా అక్బర్, కుంభం నాగరాజు, కోల శ్రీను, కొండ నయోమి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ పాల్వాయి ప్రవంతి షాక్

జయభేరి, మునుగోడు :

మునుగోడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎం.ఎల్.ఎ గా పోటీ చేసిన పాల్వాయి ప్రవంతి మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో తనకు ప్రాధాన్యత తగ్గించారని అవేదన తెలిపిన పాల్వాయి ప్రవంతి, నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ స్వీచ్ అయితే కాదు కేవలం డబ్బు దబ్బు అనే నినాదం తో నడుస్తుంది. ఎంతో మందిని కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేస్తుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నిలువేత్తన వేలం పాటు గా మారంది. పార్టీ ఫిరాయింపు దారులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నడుస్తుంది. ఈరోజు ఏ మొఖం పెట్టాకొని ప్రజల దగ్గరకు వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ కి ఓటు వేయమని అడుగుతారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కోమటిరెడ్డి టెండర్స్ ది అని అనడం తో కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎం జరుగుతుంది. ఇప్పి రోజులు చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీ నా పంతుగా కృషి చేస్తూ పని చేశాను. కానీ నేడు జరుగుతున్న పరిణామాల ను చూసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ని విదాలి వస్తుంది. భావోద్వేగానికి గురై కంట తడి పెట్టిన పాల్వాయి ప్రవంతి. ఒక బ్రోకర్ చేతలే కాంగ్రెస్ పార్టీ నడుస్తుంది.



మమదాపురం నుంచి వార్డు మెంబర్ చేరిక

జయభేరి, సూర్యాపేట :

సూర్యాపేట నియోజకవర్గ పరిధిలోని పెన్ పహాడ్ మండలం మమదాపురం గ్రామానికి చెందిన వార్డు మెంబర్ కామిడి జానయ్య అంబేద్కర్ తోపాటు 10 కుటుంబాల సభ్యులు శనివారం బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీలకు రాజీనామా చేసి బీఎస్పీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వట్ల జానయ్య యాదవ్ గారి సమక్షంలో బి ఎస్ పి పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బింపగ నాగరాజు, అవుల అంజయ్య, గుండు సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఎస్పీలో చేరిన పచ్చిపాల ప్రియాంక మధు

జయభేరి, సూర్యాపేట :

సూర్యాపేట నియోజకవర్గ పరిధిలోని బివెస్సెంల మండలం గుంపుల గ్రామానికి చెందిన మూడవ వార్డు మెంబర్ పచ్చిపాల ప్రియాంక మధు శనివారం బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి బి ఎస్ పి పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వట్ల జానయ్య యాదవ్ సమక్షంలో బీఎస్పీ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అగ్రకుల నాయకుల పెత్తనం తగ్గాలంటే బహుజన బిడ్డ జానయ్య యాదవ్ ఏనుగు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించుకోవాలని కోరారు.



బహుజన సమాజ్ పార్టీ సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వట్ల జానయ్య యాదవ్ గెలుపు కోసం గడప గడప ప్రచారం కొనసాగిస్తున్న 9వ వార్డు ఇన్చార్జి విశాఖయిన మల్లేష్ యాదవ్, మరీయ, సతీషు పాంపాటి, ఉప్పల జయశంకర్ రావోలు నంపత్, లావణ్య, కమలమ్మ, పందిరి సరస్వతి, సాయిరేఖ, కే. శోభన్ బాబు యాదవ్, ఉపేందర్, సైనికపురి కాలనీ, 9 వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ఉదయం పూట గ్రామాలలో సుడి గాలి ప్రచారం

సూర్యాపేట నియోజకవర్గ బీఎస్పీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి.. బహుజన తల్లుల బాధలు తెలుసుకున్న శ్రీమతి వట్లరేణుక.. అందులో భాగముగా వినుత్య శైలి లో ఓట్లు వేయాలి అని అభ్యర్థించారు

జయభేరి, సూర్యాపేట :

మన గ్రామాలలో బహుజన తల్లులు టిఫిన్ లు చేసుకొని తినలేని పరిస్థితి రో ఉన్నారని తెలుసుకొని భావోద్వేగానికి గురి అయ్యారు. అలాగే గంగిరెద్దుల తల్లులతో మాట్లాడి ఇప్పటి వరకు ఎక్కడ వార్డు మెంబర్ లు కూడా అవ్వని స్థితి ని గమనించి బహుజన సమాజ్ పార్టీ తరుపున ఈ సారి రాజ్యాంగబద్ధంగా అన్ని కులాలకు అని వర్గాలకు బహుజన సమాజ్ పార్టీ అవకాశం ఇవ్వాలని అనేమీ ఇచ్చారు. స్వతంత్రం వచ్చి



76 సంవత్సరాల గడుస్తున్నా దేశంలో సంచార జాతులైన వీరికి ఏ ఒక్క పదవి గాని ఏ ఒక్క ప్రభు



త్వ ఉద్దోషం గాని మంచికూడు ముందినీరు. ఒక గూడు లేని పరిస్థితి అగ్రకుల వర్గాల పాలనలో ముఖ్యంగా కెసిఆర్ పాలనలో అన్యాయం జరిగిందని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒక్క ప్రభుత్వ ఉద్దోగ్ని లేకపోవడాన్ని చూసి నివ్వరంపోయారు. బహుజన రాజ్యం వస్తే జనాభా ధామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్ లు అమలు చేస్తాము అని తెలియ చేశారు. బీసీ ల జన గణన చేస్తాము అని తెలియ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాట నాగమణి, ఉపేంద్ర, అంజయ్య, స్వాతి, జిక్కిలి జయమ్మ, లింగమ్మ, పుష్ప, సుమలత, చిన్నారెడ్డి, నాగమ్మ, రేణుక స్వీచ్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుజన వాదానికి ఆకర్షితులై బీఎస్పీ లో చేరిక

జయభేరి, సూర్యాపేట :

సూర్యాపేట నియోజకవర్గ పరిధిలోని పెన్ పహాడ్ మండలం మేఘ తండా గ్రామ పంచాయతీకి చెందిన 50 కుటుంబాలు శనివారం బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు రాజీనామా చేసి బీఎస్పీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వట్ల జానయ్య యాదవ్ సమక్షంలో బీఎస్పీ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో శ్రీకాంత్, కరువ, వినోద్, రమేష్, నరసింహ విజయ, సైదమ్మ,



పువ్వుల, మంగమ్మ, సుశీల, నీలా, అరుణ, కృష్ణ, సతీష్, లతోపాటు 50 కుటుంబాలకు చెందినవారు బీఎస్పీ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్పీ పార్టీ సూర్యాపేట పట్టణ ఇన్చార్జి గంధూరి కృపాకర్, మైనార్టీ సెల్ జిల్లా నాయకులు చాంద్ పాషా, కుంభం నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అన్ని దుకాణాలు ఒక్కచోటనే ఎందుకు..? ప్రమాదం జరిగితే బాధ్యులు ఎవరు..?



జయభేరి, సూర్యాపేట :

ప్రారంభించుకోమని చెప్పలేదంటున్న అధికారులు. రాజేంద్రపగల్ సందులకు సూర్యాపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పునరావృతం కానుండా...?? జిల్లాలో కొన్ని పట్టణాలలో అనుమతులు లేని దుకాణాలు 36 పక్కపక్కనే. దరహాస్తులు ఇప్పి వెళ్లారు తప్ప మేము

ఎవరవ్వారు. జనావాసాల మధ్య పట్టణం నడిబొడ్డున 36 దుకాణాలు జరగరాని ప్రమాదం ఏదైనా జరిగితే పరిస్థితి ఏంది. కాసులే లక్ష్మం గా మాత్రం కాదంటూ ఫైర్ సేఫ్టీ గాలికి పదిలేసిన దుకాణదారులు. బాధ్యులైన అధికారులు బాధ్యత తీసుకోవాలని ప్రజల వేడుకలు.

జయభేరి
సినిమా

సల్మాన్ ఖాన్ 'టైగర్ 3'లో యంగ్ టైగర్..?



టైగర్ ప్రాంజైటిలో బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సల్మాన్ ఖాన్ నటించిన సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద ట్రెండ్ సెట్ చేశాయని ప్రత్యేకించి చెప్పవలసినది లేదు. ఇప్పుడు ఇదే జోన్లో టైగర్ 3 రాబోతుంది. మనీకే శర్మ ఈ మూవీకి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. దీపావళి కానుకగా ఈ సినిమా నవంబర్ 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. అయితే ఈ సినిమా విడుదలకు ఇంకా కొన్ని గంటలే మిగిలివుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఒక సాటిడ్ న్యూస్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఇప్పటికే 'టైగర్ 3 సినిమాటిక్ యూనివర్స్ లో పలాన్ గా షారుక్ ఖాన్, మేజర్ కబీర్ ధర్మవీర్ పాత్రలో హ్యాటిక్ రోషన్ గెస్ట్ రోల్స్ లో రానున్న విషయం తెలిసిందే. ఇదిలా ఉంటే.. ఈ సై యూనివర్స్ లోకి తాజాగా మరో స్టార్ హీరో ఎంటర్ అయ్యాడు. ఇంతకీ అతను ఎవరో కాదు. బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్. అవును.. 'టైగర్ 3'లో తారక్ సైషల్ కామియో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. యువ్ రాజ్ ఫిలిమ్స్ యూనివర్స్ లో భాగంగా వస్తున్న 'వార్ 2'లో హ్యాటిక్ రోషన్, ఎన్టీఆర్ కలిసి నటించనున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాలో ఎన్టీఆర్ విలన్ గా నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే తాజాగా ఈ రోల్ కి సంబంధించి 'టైగర్ 3'లో ఇంట్లో ఉండనున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఇక ఇది నిజమో కాదో అన్నది తెలియాలంటే రేపు విడుదలవుతున్న టైగర్ 3 చూస్తేనే తెలుస్తుంది. యాక్షన్ స్పెషిల్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాను దీపావళి కానుకగా నవంబర్ 12న విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. హిందీతో పాటు తెలుగు, తమిళ భాషల్లోనూ ఈ సినిమా ఏకకాలంలో రిలీజ్ కాలోతుంది. యువ్ రాజ్ ఫిలిమ్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాలో సల్మాన్ కు జోడిగా బాలీవుడ్ భామ కత్తినా కైఫ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా.. బాలీవుడ్ కింగ్ ఖాన్ షారుఖ్ ఖాన్ కిలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఇక గతంలో ఈ సీరీస్ లో తెరకెక్కిన ఏకా డా టైగర్, టైగర్ జిందా హే సినిమాలు బాక్సాఫీస్ దగ్గర భారీ వసూళ్ళను సాధించాయి.

లంగా ఓణీలో మెరిసిపోతున్న జాన్వీ, ఖుషి కపూర్

అలనాటి తార దివంగత సటి శ్రీదేవి కుమార్తె జాన్వీ కపూర్ గురించి కొత్తగా పరిచయాల అవసరం లేదు. బాలీవుడ్ లో చేసినవి కొన్ని సినిమాలైనా.. తనదైన గ్రామర్ మరియు యాక్టింగ్ తో యాతేకు ఆరాధ్య హీరోయిన్ అయింది. అయితే ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చి చాలా కాలమే అయినా ఈ భామకు సరైన బ్రేక్ రాలేదు. కానీ మంచి నటిగా మాత్రం నిరూపించుకుంది. ఇక ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో ఎన్టీఆర్ హీరోగా వస్తున్న దేవర్ చిత్రంలో కథనాయికగా నటిస్తుంది. అయితే ఎప్పుడు వెస్టర్న్ డ్రెస్ లలో కనిపించే జాన్వీ తాజాగా సాం ప్రదాయ లుక్ లో కనిపించింది. దీపావళి పండగ సందర్భంగా బాలీవుడ్ నిర్మాత కరణ్ జోహార్ ఇచ్చిన పార్టీలో జాన్వీ కపూర్ ఈమె సోదరి ఖుషి కపూర్ లంగా ఓణీలో మెరిసిపోతూ ఫోటోలకు పోజులిచ్చారు. జాన్వీ.. ఊడా రంగు కలర్ లో, ఖుషి లైట్ గ్రీన్ అండ్ పింక్ కలర్ ఓటిఫిట్ లో మెరిశారు. కాగా.. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. మరోవైపు దేవర్ సినిమా నుంచి రీసెంట్ లంగా ఓణీలో విడుదలైన జాన్వీ కపూర్ లుక్ అభిమానులను బాగా ఆకట్టుకుంది.



రమ్యిక డీవ్ ఫేక్ వీడియో.. మెటాకు ఢిల్లీ పోలీసుల లేఖ

నేషనల్ క్రైమ్ రమ్యిక మందన్నా కు సంబంధించిన డీవ్ ఫేక్ వీడియో ఒకటి ఇటీవలే సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అయిన విషయం తెలిసిందే. ఈ ఘటనపై పలువురు సినీ ప్రముఖులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ఐటీ శాఖ కూడా ఈ అంశాన్ని తీవ్రంగా పరిగణించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఢిల్లీ పోలీసులు చర్యలకు ఉపక్రమించారు. మార్పింగ్ వీడియోపై ఇప్పటికే కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు.. ఆ వీడియో ఏ అకౌంట్ నుంచి తొలగితే అవెంట్ అయిందో అందుకు సంబంధించిన యూఆర్ఎల్ వివరాలను అందించాలంటూ ప్రముఖ సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫామ్ ఫేస్ బుక్ మాతృసంస్థ మెటా ను కోరారు. అదేవిధంగా నకిలీ వీడియోను సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేసిన వారి వివరాలను కూడా అందించాలని కోరినట్లు సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఈ మేరకు మెటా సంస్థకు ఢిల్లీ పోలీసులు లేఖ రాసినట్లు తెలిపాయి. రమ్యిక మందన్నా సంబంధించిన ఓ డీవ్ ఫేక్ వీడియో వైరల్ అయిన విషయం తెలిసిందే. జారా పబ్లిక్ అనే ఓ సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లూయెన్సర్ కి సంబంధించిన వీడియోకి రమ్యిక ముఖాన్ని మార్పింగ్ చేసి సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేయడంతో అధికారాన్ని వైరల్ గా మార్చింది. ఇక దీనిపై నెటిజన్లు, రమ్యిక అభిమానులే కాదు పలువురు స్టార్ కు కూడా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అమితాబ్ బచ్చన్ మొదలకుని, విజయ్ దేవరకొండ, నాగ్ చైతన్య, సాయి ధరమ్ తేజ్, మృణాల్ రాకార్, కీర్తి సురేశ్ ఇలా బాలీవుడ్ ప్రముఖులు అందరూ రమ్యిక కు మద్దతుగా నిలిచారు. దీనిపై వెంటనే యాక్షన్ తీసుకోవాలని దిమాండ్ చేశారు. ఈ వీడియోకు సంబంధించి ఢిల్లీ మహిళా కమిషన్ కూడా స్పందించింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీ పోలీసులకు నోటీసు పంపింది. ఈ ఘటనకు పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరింది.

స్టార్ హీరోయిన్లకు చంద్రమోహనే ఫస్ట్ హీరో

చంద్ర మోహన్... ఈ తరం ప్రేక్షకులకు ఆయన క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా తెలుసు. కానీ, ఆయన కెరీర్ హీరోగా మొదలైంది. అయితే... ఆ తర్వాత సరైన, అతిపెద్ద స్టాయిల్ అవకాశాలు రాలేదు. దాంతో డబ్బు కేసు ఇబ్బంది పడటం ఇష్టం లేక... క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా మారి పరుసిన సినిమాలు చేశారు. సిరిసిరి ముప్పో సినిమాతో మళ్ళీ హీరోగా బ్రేక్ వచ్చింది. 'పదహారేళ్ళ వయసు' సినిమాతో హీరోగా ఆయన వెనక్కి తిరిగి చూసుకోవాలి అవసరం లేకుండా పోయింది. చంద్రమోహన్ సరసన నుమారు 60 మంది హీరోయిన్లు నటించారు. అందులో చాలా మంది స్టార్ హీరోయిన్లు అయ్యారు. అప్పట్లో 'చంద్ర మోహన్ పక్కన నటిస్తే సినిమా చేస్తే స్టార్ హీరోయిన్ కావడం గ్యారెంటీ' అని పేరు వచ్చింది. ఒకటి రెండు సినిమాలు చేసి సక్సెస్ కాని హీరోయిన్లు సైతం ఇండస్ట్రీలో బిజీ కావడానికి చంద్ర మోహన్ సరసన యాక్ట్ చేయడానికి ఇంట్రెస్ట్ చూపించేవారు. బాలనటిగా పలు సినిమాలు చేసిన శ్రీదేవి... 'పదహారేళ్ళ వయసు' తో కథనాయికగా మారారు. అందులో చంద్ర మోహన్ హీరో. ఆ తర్వాత శ్రీదేవి మళ్ళీ వెనక్కి తిరిగి చూసుకోవాలి అవసరం రాలేదు. కథనాయికగా జయప్రద తోలి సినిమా 'సిరిసిరి ముప్పో'లో కూడా ఆయనే హీరో. జయసుధ, విజయనిర్మల, వాణిశ్రీ, మంజుల, చంద్రకా... ఇలా ఎంత మందికో తోలి హీరో చంద్ర మోహన్. వాళ్ళ ప్రతిభ వల్ల ఆయన హీరోయిన్లు ఉన్నత స్థానానికి చేరుకున్నారు తప్ప... అందులో తన ప్రమేయం ఏమీ లేదని రెండు మూడు సందర్భాల్లో చంద్ర మోహన్ చెప్పారు. అయితే... ఆయన పక్కన నటిస్తే టాప్ హీరోయిన్ పొజిషన్ గ్యారంటీ అనే సెంటిమెంట్ మాత్రం అప్పట్లో బలంగా ఉండేది. చంద్ర మోహన్ సరసన ఎక్కువ సినిమాలు చేసిన హీరోయిన్ ఎవరంటే? సహజ సటి జయసుధ పేరు చెప్పాలి. వాళ్ళిద్దరూ 34 చిత్రాల్లో ఇంటాగా నటించారు. లక్ష్మి, వాణిశ్రీ, రాధిక, మాధవి, జయప్రద, విజయ శాంతి... ఈ హీరోయిన్లతో కూడా ఆయన పది, పదిహేను సినిమాలు చేశారు. చంద్ర మోహన్ సరసన 'పదహారేళ్ళ వయసు' సినిమాతో శ్రీదేవి కథనాయికగా పరిచయం అయినప్పటికీ... అంతకు ముందు బాలనటిగా ఆయనతో సినిమాలు చేశారు. 'యశోదా కృష్ణ' సినిమా చేసేటప్పుడు... చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకుని చెన్నై వెళ్ళేటప్పుడు శ్రీదేవి తన ఒడిలో నిద్రపోయేదని చంద్ర మోహన్ ఒకసారి సమయంలో గుర్తు చేసుకున్నారు. తన సరసన కథనాయికగా చేసినా... ఆ తర్వాత హైట్ పెరగడంతో తనతో మళ్ళీ హీరోగా సినిమా చేయడం కుదరలేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. 'మీ పక్కన మళ్ళీ ఎప్పుడు కథనాయికగా చేస్తాను?' అని చంద్ర మోహన్ ని శ్రీదేవి అడిగేవారట. సీనియర్ కథనాయకులు, నటులు చంద్ర మోహన్ మృతితో తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమలో విషాద ఛాయలు అలముకున్నాయి. ఆయన మరణం పట్ల పట్ల రాజకీయ, సినీ ప్రముఖులు సంతాపం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ సీఎం చైవెన్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి, మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు సహా పలువురు సినీమా ప్రముఖులు చంద్ర మోహన్ తో తమకు ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. తెలుగు ప్రేక్షకుల మనసులో ముద్ర వేసిన నటుడు : చిరంజీవి. నాన్నగారితో కలిసి ఎన్నో చిత్రాలలో చక్కని పాత్రలు పోషించారు : బాలకృష్ణ, చంద్రమోహన్ అత్యుక్త శాంతి చేకూరాలి : వెంటబీకే, పవన్ కళ్యాణ్. 'పదహారేళ్ళ వయసు' నుంచి మా స్నేహం మొదలైంది : కె రాఘవేంద్రరావు, చంద్రమోహన్ అకాల మరణం చాలా బాధాకరం : ఎన్టీఆర్.

